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MĚLNÍK 
Právo pro každého  

 

S projektem Právo pro každého se jeho nynější realizátorka  paní Jaroslava Brabcová 

setkala v r. 2002 v rámci školení manažerů prevence kriminality jednotlivých měst, který byl 

realizován odborem prevence kriminality Ministerstva vnitra. Projekt zde prezentovala 

nestátní nezisková organizace Partners Czech, která jej také zaštiťuje. 

 

Cíl cílová skupina  
V Mělníku v současné době probíhá  již 3. ročník projektu, který je zaměřen na žáky 

9. tříd základních škol. Smyslem je zvyšovat právní vědomí dětí neformální cestou, řešením 

modelových situací apod. Do projektu se postupně  zapojily všechny základní školy ve 

městě, včetně osmiletého gymnázia. Vyučující občanské výchovy obdrželi metodiku 

vypracovanou neziskovou organizací Partners Czech, kterou doplňují sériemi přednášek                 

a besed s odborníky z praxe. Díky vstřícnosti předsedkyně okresního soudu JUDr. Martiny 

Štolbové  jsou to především soudci zdejšího soudu, kteří velmi aktivně v projektu pracují, 

dále zástupci Policie ČR, městské policie a úřadu práce. V rámci besed v hodinách 

občanské výchovy mají žáci možnost diskutovat a řešit modelové situace především z práva 

rodinného, trestního, pracovního a občanského. Dozvědí se např. jaké náležitosti má mít 

pracovní smlouva, kdo a jak  může uzavřít manželství a jaké jsou sankce za přestupek atd. 

 

Hodnocení  
V závěru školního roku je vyhlašována soutěž, která spočívá nejprve v písemném 

testu pro všechny žáky, čtyři nejlepší z každé třídy pak utvoří družstvo, které v dalších kolech 

již hájí barvy své školy. Finalisté pak mají možnost si získané zkušenosti vyzkoušet přímo 

v jednací síni okresního soudu.  Za účasti veřejnosti zde sehrají simulované soudní jednání. 

V loňském roce jsme tak „soudili“  tr. čin poškozování cizí věci  /sprejerství/. Témata jsou 

vybírána tak, aby byla pro účastníky reálná a současně atraktivní. Odměnou je putovní pohár 

pro školu, děti získávají atraktivní cenu – kredit do mobilního telefonu. 

Slavnostní ukončení letošního ročníku se uskuteční dne 19. května 2006 od 9 hodin 

v jednací síni č. 109 Okresního soudu v Mělníku. Projekt je velmi kladně přijímán jak 

pedagogy, tak samotnými žáky.  

 
Díky státní podpoře, která činila 30 tis. Kč (nejen finanční) tak může město 

pokračovat jednak v prevenci sociálně patologických jevů a současně neformální 
cestou posilovat právní vědomí dětí.  
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Další informace vám sdělí Jaroslava Brabcová, Městský úřad Mělník (tel.: 315 635 334                      
e-mail: j.brabcova@melnik.cz). Prezentaci loňského projektu je možné najít na webových 
stránkách volnočasového klubu Kontakt /kde se také uskutečnilo finále soutěže/ 
www.kontakt-centrum.cz.  
 

              

 

 

    

  

 

 

                                                                             

 


